La soustraction avec retenue

Léo a 84€ dans son porte-monnaie.

Il achéte un ballon a 38€.

Ecris dans les cadres du bas e nombre de
piéces et de billets qm lui restent.
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| Pose et calcule 84 — 38 en colonnes.
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Nina a 158€ dans son porte-monnaie.
Elie acheéte un vélo 3 85€.
~ Ecris dans les cadres du bas le nombre de

piéces et de blligts qui lui restent.

| Pose et calcule 158 — 85 en colonnes.
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~/ & 1l achéte un costume pour 195€.
"* Ecris dans les cadres du bas le nombre de
21 pieces et de billets qui lui restent.
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' Pose et calcule 365 — 195 en colonnes




